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RESUMO DAS MATÉRIAS APROVADAS NA 2061ª  
SESSÃO ORDINÁRIA 

11/07/2022 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 168/2022 – Autor: Ver. Irmão Francisco 
– Ementa Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja 
realiza da a pavimentação da Rua 1000 (mil), no Bairro Planalto Formosa, 
neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 169/2022 – Autor: Ver. Chagas 
Cigarreiro – Ementa Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, 
através da Secretaria Municipal de Educação, no sentido de que seja feito a 
reforma, ampliação e climatização da Escola E.M.E.F. José Alves Galisa no 
Povoado Vertente, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 170/2022 – Autor: Ver. Chagas 
Cigarreiro – Ementa Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, 
através da Secretaria Municipal de Educação, no sentido de que seja feito a 
reforma, ampliação e climatização da Escola E.M.E.F Senador Archer 
localizado no Povoado Buriti Cortado, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 171/2022 – Autor: Ver. Chagas 
Cigarreiro – Ementa Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, 
através da Secretaria Municipal de Educação, no sentido de que seja feito a 
implantação dos bloquetes nas Ruas 24 e 26, Bairro Planalto Boa 
Esperança, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 172/2022 – Autor: Ver. Chagas 
Cigarreiro – Ementa Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, 
através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que 
seja feito a recuperação da estrada vicinal em Timon do Povoado 89 
passando pelo Povoado Gabriela e Adjacência, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 173/2022 – Autor: Ver. Chagas 
Cigarreiro – Ementa solicita providências ao poder executivo municipal, 
através da secretaria municipal de obras e infraestrutura – seinfra, no 
sentido que seja feito o calçamento poliédrico do beco 26 localizado atrás 
da apac no bairro centro operário, neste município. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 177/2022 – Autor: Ver. Kaic – Ementa 
solicita providências ao poder executivo municipal, através da secretaria 
municipal de obras e infraestrutura – seinfra, no sentido que seja feita a 
pavimentação asfáltica da rua 08 do bairro são Francisco ii, neste município. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 178/2022 – Autor: Ver. Kaic – Ementa 
solicita providências ao poder executivo municipal, através da secretaria 
municipal de obras e infraestrutura – seinfra, no sentido que seja feita a 
pavimentação asfáltica da rua 26 do bairro vila belamina, neste município. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 179/2022 – Autor: Verª. Amanda Pires – 
Ementa solicita providências ao poder executivo municipal, através da 
secretaria municipal de obras e infraestrutura – seinfra, a necessidade de 
asfálto e limpeza na av. planalto beco das flores, bairro mateusinho, neste 
município. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 180/2022 – Autor: Verª. Amanda Pires – 
Ementa solicita providências ao poder executivo municipal, através do 
departamento municipal de trânsito – dmtrans e infraestrutura – seinfra, no 
sentido que seja feita uma faixa de pedestre na av. tiúba, 2095 em frente a 
oficina mecânica j. filho diesel e a thallyson construção, neste município. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 181/2022 – Autor: Verª. Amanda Pires – 
Ementa solicita providências ao poder executivo municipal, através da 
secretaria municipal de obras e infraestrutura – seinfra, a necessidade de 
um asfalto na rua são sebastião nº 862 cicero ferraz, neste município. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 182/2022 – Autor: Verª. Amanda Pires – 
Ementa solicita providências ao poder executivo municipal, através da 
secretaria municipal de obras e infraestrutura – seinfra, no sentido de que 
seja feita a recuperação e uma raspagem do trecho do colégio antônio bispo 
até a estrada que liga o povoado onça, neste município. 

ATA DE ELEIÇÃO MESA DIRETORA BIÊNIO 2023/2024 
Ata da 323ª (tricentésima vigésima terceira) Sessão Extraordinária de 
Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Timon-MA, Biênio 
2023/2024. Aos 11 (onze) dias do mês de julho do ano de 2022 (dois mil e 
vinte e dois, às 10H00 (Dez horas), reuniu-se em sua sede própria na 
Avenida Paulo Ramos, S/N, Bairro Centro, neste município, em Sessão 
Extraordinária de Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Timon-
MA, Biênio 2023/2024, no Plenário Dep. José Elouf do Poder Legislativo 
Municipal, sito à Avenida Paulo Ramos S/N, Bairro Centro, no Município de 
Timon/MA. Presentes os Senhores Vereadores: José Uilma da Silva 
Resende, presidente, e demais vereadores, a saber: Amanda Pires de 
Araújo, Antônio Francisco da Silva, Celso Antonio Silva Lopes, Denisvaldo 
Gino de Sousa, Francisco Helber Costa Guimarães, Francisco Morais Reis, 
Helder Kaic Nascimento de Alencar, Ivan Batista da Silva, João Caldeira 
Neto, Jorge Marcos da Silva Passos, José Torquato de Macedo Neto, 
Juarez Julio de Morais Silva Filho, Luis Carlos da Silva Sá, Marcio de Souza 
Sá, Maria da Luz de Sousa Silva Flor, Pedro Augusto Moraes dos Santos, 
Phillip Ângelo da Cunha Andrade, Thiago de Carvalho Santos, Ulysses 

Almeida Waquim, Vanda Rodrigues dos Santos. Invocando o nome de Deus 
com Dignidade e Respeito, o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e 
cumprimentando a todos os presentes informou o objetivo da mesma. O 
senhor presidente convidou para o recinto do Plenário o Representante do 
Ministério Público, Dr. Marco Antonio Camardella da Silveira e Vereadores 
Suplentes Jair Mayner, Vavá  e Alexandre da Comunidade e José Carlos 
Assunção.  Dando cumprimento aos preceitos regimentais desta Casa 
Legislativa, solicitou ao Senhor Secretário, Ver. João Caldeira Neto para 
realizar a leitura do Edital de Convocação nº 010/2022. E a retificação do 
mesmo publicado em Diário Oficial.  010/2022. EDITAL DE CONVOCAÇÃO 
Nº 010/2022 .CONVOCAÇÃO PARA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON-MA – LEGISLATURA 2023/2024 .A 
Câmara Municipal de Timon, Estado do Maranhão, com sede na Av. Paulo 
Ramos S/N, Bairro Centro, neste Município, por intermédio da sua Mesa 
Diretora,  Biênio 2021/2022, representada pelos Vereadores que a este 
subscrevem, na forma da Lei Orgânica do Município no seu Art. 25 c/c o Art. 
5º da Resolução nº 012/1991 – Regimento Interno da Câmara Municipal, e o 
Presidente da Mesa Diretora Vereador José Uilma da Silva Resende, torna 
pública a CONVOCAÇÃO dos Senhores Vereadores eleitos para a 
Legislatura 2021/2024, para a Sessão Extraordinária, que se realizará no 
dia 11 de julho de 2022, às 10:00h (dez horas), no Plenário Dep. José Elouf, 
na sede da Câmara Municipal de Timon-MA, com a finalidade de realizar a 
Eleição da Mesa Diretora deste Poder, Biênio 2023/2024, observados os 
seguintes procedimentos: DO OBJETO DA CONVOCAÇÃO . 1.1. O 
presente Edital de Convocação nº 010/2022, tem como finalidade a 
convocação de todos os vereadores eleitos para a Legislatura 2021/2024, 
em pleno exercício da função, para a Eleição da Mesa Diretora deste Poder, 
Biênio 2023/2024.  1.2. A Mesa Diretora da Câmara Municipal é composta 
com os cargos abaixo e será eleita a composição completa em chapa:  a) 
Presidente; b) 1º Vice-Presidente; c) 2º Vice-Presidente; d) 1º Secretário; e 
e) 2º Secretário.  DA CANDIDATURA E SEUS PRÉ-REQUISITOS  2.1. É 
vetada a candidatura de: 2.1.1. Vereadores em mais de uma chapa, 
prevalecendo a inscrição da primeira chapa protocolizada;  2.1.2. 
Vereadores licenciados. 2.1.3. O suplente de vereador convocado.  2.2. 
Todos os candidatos inscritos na chapa deverão assinar o ofício de 
inscrição, dirigido ao Presidente da Mesa, confirmando a candidatura e a 
aceitação da investidura caso seja eleito.  DAS INSCRIÇÕES E PRAZOS 
3.1. Nas chapas para eleição da Mesa Diretora serão inscritos e 
preenchidos todos os cargos, ou seja:  a)Presidente; b) 1º Vice-Presidente;  
c) 2º Vice-Presidente;  d) 1º Secretário; e e) 2º Secretário.  3.2 As inscrições 
das chapas da Mesa Diretora serão feitas na Diretoria Geral deste Poder, a 
partir da data da publicação deste edital, até o dia 11 de julho de 2022, a 
partir das  08:00h (oito horas) ou até 10 (dez) minutos após a chamada para 
verificação de quórum, e recebida pelo Secretário, que verificará a 
legalidade das chapas.  3.3 Encerrado o prazo máximo para as inscrições 
de chapas, fica vetada a inscrição de outras chapas ou alterações na 
composição daquelas já inscritas.  DA ELEIÇÃO . 4.1. A eleição para a 
Mesa Diretora da Câmara Municipal para o Biênio 2023/2024, da 
Legislatura 2021/2024, será realizada em Sessão Extraordinária 
Preparatória, com início programável às 10:00h (dez horas), no Plenário 
Dep. José Elouf, na sede deste Poder.  4.2.  A votação ocorrerá por ordem 
alfabética, de forma aberta e nominal.  4.3. A chamada nominal para a 
votação da Mesa Diretora será feita pelo Presidente.   4.4.  Chamado o 
vereador, o mesmo dirigir-se-á Presidência dos trabalhos e assinará a folha   
de votação e encaminhar-se à Tribuna, de onde pronunciará o seu voto. 4.5.   
Todos os vereadores em exercício do seu mandato estarão aptos a votar 
e/ou ser votado, exceto os mencionados nos itens 2.1.1, 2.1.2 e 2,1,3. DA 
APURAÇÃO . 5.1. Finalizada a votação, apurados os votos e declarado o 
resultado da eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal, considerar-se-
á eleita a chapa que obtiver votos da maioria simples dos presentes.  5.2. 
Após apuração dos votos, o Presidente proclamará o nome da chapa eleita 
da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o Biênio 2023/2024, da 
Legislatura 2021/2024.  5.3. O Secretário lavrará a Ata dos trabalhos e de 
apuração, juntamente com a Presidência, fazendo nela constar todas as 
ocorrências relevante durante a sessão, que será lida na 1ª (primeira) 
Sessão Plenária Ordinária do Legislativo após a eleição.  5.4. O resultado 
final da eleição será comunicado pela Presidência eleita a todos os poderes 
constituídos e à sociedade civil.   DO RECURSO . 6.1. O recurso contra os 
termos do presente edital serão admitidos em até 03 (três) dias após a data 
de sua publicação; devendo ser encaminhado por escrito, devidamente 
fundamentado, à Comissão de Constituição, Justiça, Legislação, 
Administração, Assuntos Municipais e Redação Final, que emitirá parecer 
acompanhado de Projeto de Resolução no prazo máximo de 05(cinco) dias.  
6.2. Apresentado o parecer, com o Projeto de Resolução, acolhendo ou 
denegando o recurso, será o mesmo submetido a uma única discussão e 
votação na Ordem do Dia da primeira Sessão Ordinária, após a sua leitura 
no Plenário.  6.3. Os prazos marcados neste edital são fatais.   6.4. 
Aprovado o recurso será observada fielmente a decisão soberana do 
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Plenário.   6.5. Rejeitado o recurso o ato será integralmente mantido.   
DISPOSIÇÕES TRANSITÓRIAS FINAIS.   7.1. As chapas serão numeradas 
pelo 1º (primeiro) Secretário.  7.2. As formalidades e demais procedimentos 
da Sessão Extraordinária deste edital, observarão as normas interna 
corporis. Registre-se, Publique-se e, Cumpra-se.   GABINETE DA 
PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON, ESTADO DO 
MARANHÃO, EM 30 DE JUNHO DE 2022.   Ver. José Uilma da Silva 
Resende.  Presidente. Ver. João Caldeira Neto.  1º Secretário.  O presente 
Edital de Convocação nº 010/2022 foi assinado, datado e numerado no 
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Timon, Estado do 
Maranhão, aos trinta dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, e vai à 
publicação no Diário Oficial Eletrônico do Município, de acordo com o Art.  
90 da Lei Orgânica do Município (LOM), c/c Art.5º da Lei Municipal nº 
1821/2012. Rosa Maria da Silva Barbosa Gedeon Diretor Geral- Port. nº 
001/2021. Após a leitura do Edital de Convocação, solicitou aos senhores 
vereadores que apresentassem as inscrições das Chapas concorrentes 
para a devida homologação. Ato contínuo passou a palavra ao Senhor 
Secretário para que o mesmo fizesse a leitura das chapas concorrentes. O 
Sr. Secretário proferiu a leitura das seguintes chapas: CHAPA: 
“DETERMINAÇÃO, FÉ E TRABALHO”. PRESIDENTE: Ver. CELSO 
ANTÔNIO SILVA LOPES;1º VICE -PRESIDENTE: Ver. ANTÕNIO 
FRANCISCO DA SILVA; 2º VICE - PRESIDENTE: Ver. PEDRO AUGUSTO 
MORAES DOS SANTOS; 1º SECRETÁRIO: Ver. MARIA DA LUZ DE 
SOUSA SILVA FLOR; e 2º SECRETÁRIO: Ver. THIAGO DE CARVALHO 
SANTOS; CHAPA: “DIGNIDADE E RESPEITO”. PRESIDENTE: Ver. 
FRANCISCO HELBER COSTA GUIMARÃES; 1º VICE -PRESIDENTE: Ver. 
JOSÉ TORQUATO DE MACEDO NETO; 2º VICE - PRESIDENTE: Ver. 
LUIS CARLOS DA SILVA SÁ.; 1º SECRETÁRIO: Ver. JOSÉ CALDEIRA 
NETO; e 2º SECRETÁRIO: Ver. VANDA RODRIGUES DOS SANTOS  Ato 
contínuo o Sr. Presidente declarou que as chapas “DETERMINAÇÃO, FÉ 
E TRABALHO” e “DIGNIDADE E RESPEITO”.. estavam homologadas. Em 
seguida informou que daria início à chamada nominal dos edis para votação 
da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Timon-MA, Biênio 2023/2024. A 
chamada nominal realizada e os respectivos votos foram os seguintes: Ver. 
Amanda Pires Araujo, declarando voto para a chapa “DIGNIDADE E 
RESPEITO”; Ver. Antonio Francisco da Silva,  declarando voto para a chapa 
“DETERMINAÇÃO, FÉ E TRABALHO”; Ver. Celso Antonio Silva Lopes 
declarando voto para a chapa “DETERMINAÇÃO, FÉ E TRABALHO”; Ver. 
Denisvaldo Gino de Sousa declarando voto para a chapa 
“DETERMINAÇÃO, FÉ E TRABALHO”; Ver. Francisco Hélber Costa 
Guimarães declarando voto para a chapa “DIGNIDADE E RESPEITO”; Ver. 
Francisco Moais Reis declarando voto para a chapa “DETERMINAÇÃO, FÉ 
E TRABALHO”; Ver. Helder Kaic Nascimento de Alencar declarando voto 
para a chapa “DETERMINAÇÃO, FÉ E TRABALHO”; Ver. Ivan Batista da 
Silva, declarando voto para a chapa “DETERMINAÇÃO, FÉ E 
TRABALHO”; Ver. João Caldeira Neto, declarando voto para a chapa 
“DIGNIDADE E RESPEITO”; Ver. Jorge Marcos da Silva Passos, 
declarando voto para a chapa “DIGNIDADE E RESPEITO”; Ver. José 
Torquato de Macedo Neto, declarando voto para a chapa “DIGNIDADE E 
RESPEITO”; Ver. José Uilma da Silva Resende declarando voto para a 
chapa “DIGNIDADE E RESPEITO”; Ver. Juarez Julio de Morais Silva Filho 
declarando voto para a chapa “DETERMINAÇÃO, FÉ E TRABALHO”; Ver. 
Luis Carlos da Silva Sá declarando voto para a chapa “DIGNIDADE E 
RESPEITO”; Ver. Marcio de Souza Sá declarando voto para a chapa 
“DETERMINAÇÃO, FÉ E TRABALHO”; Ver. Maria da Luz de Sousa Silva 
Flor declarando voto para a chapa “DETERMINAÇÃO, FÉ E TRABALHO”; 
Ver. Pedro Augusto Mares dos Santos declarando voto para a chapa 
“DETERMINAÇÃO, FÉ E TRABALHO”; Ver. Phillip Ângelo da Cunha 
Andrade declarando voto para a chapa “DETERMINAÇÃO, FÉ E 
TRABALHO”; Ver. Thiago de Carvalho Santos, declarando voto para a 
chapa “DETERMINAÇÃO, FÉ E TRABALHO”; Ver. Ulisse Almeida Waquim 
declarando voto para a chapa “DIGNIDADE E RESPEITO”; Ver. Vanda 
Rodrigues dos Santos declarando voto para a chapa “DIGNIDADE E 
RESPEITO”. Após a votação e apuração dos votos o Sr. Presidente 
informou que a chapa vencedora foi “DETERMINAÇÃO, FÉ E 
TRABALHO”, com 12 (doze) votos favoráveis. Informou ainda que a chapa 
vencedora se apresenta composta da seguinte forma: CHAPA: 
“DETERMINAÇÃO, FÉ E TRABALHO”. PRESIDENTE: Ver. CELSO 
ANTÔNIO SILVA LOPES; 1º VICE -PRESIDENTE: Ver. ANTÕNIO 
FRANCISCO DA SILVA; 2º VICE - PRESIDENTE: Ver. PEDRO AUGUSTO 
MORAES DOS SANTOS; 1º SECRETÁRIO: Ver. MARIA DA LUZ DE 
SOUSA SILVA FLOR; e 2º SECRETÁRIO: Ver. THIAGO DE CARVALHO 
SANTOS.  Em seguida homologou o resultado da eleição da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Timon-MA, Biênio 2023/2024. E por não haver 
mais nada a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 
E para constar lavrou-se a presente Ata que após lida será assinada por 
mim, Vereador João Caldeira Neto, 1º (primeiro) Secretário; pelo Senhor 
Presidente, Vereador José Uilma da Silva Resende; pelo Senhor 1º 

(primeiro) Vice-Presidente, Vereador José Torquato de Macedo Neto; e pela 
2ª (segunda) Secretária, Vereadora Vanda Rodrigues dos Santos. A Sessão 
foi levantada às 11H00 (onze horas). Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Timon, Estado do Maranhão, aos 11 (onze) dias do mês de 
julho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois).  
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